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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. január 22-én – 

csütörtök – a Biharkeresztesi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében megtartott 

nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:  

Dani Béla Péter    polgármester  

Semlyényiné Mizák Ágota  alpolgármester 
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Darócziné Sándor Ágota  jegyzőkönyvvezető 

 

Meghívottak, vendégek: 

 

Gulyásné Kovács Gabriella  irodavezető    

Karancsiné Kerekes Erzsébet  irodavezető   

  

Dani Béla Péter polgármester – ülésvezető elnök – megállapítja, hogy az ülés 

határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselőből 6 fő jelen van, a képviselő-testület 

ülését megnyitja. 

 

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg a képviselő-testület. 

Kéri a képviselőket, szavazzanak, egyetértenek-e a napirendi ponttal. 

 

Javasolt napirendi pont:  

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést 

érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről 

 

2. Tájékoztató a város pénzügyi helyzetéről 

 

3. Előterjesztés a közművelődési intézmények 2025. évi munkájának értékelésére 

 

4. Előterjesztés a Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervének 

elfogadására  

 



5. Előterjesztés a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás 

felülvizsgálatáról 

 

6. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt.-vel kötött koncessziós szerződés módosításáról 

 

7. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt. koncessziós díj terhére történő vezérléstechnika 

felújításáról 

 

8. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program megvalósításáról 

 

9. Előterjesztés helyi életminőség javítását célzó fejlesztések (KAP-RD57-010-2-25) 

pályázati kiírásról 

 

10. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

11. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

12. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

13. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

14. Előterjesztés Keresztesi és testvérvárosi települések közötti együttműködés 

elősegítéséről  

 

15. Előterjesztés tehetséggondozásról 

 

16. Előterjesztés logózott termékek rendeléséről 

 

17. Különfélék 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Elfogadott napirendi pont 

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – 

települést érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri 

intézkedésekről 

 

2. Tájékoztató a város pénzügyi helyzetéről 

 

3. Előterjesztés a közművelődési intézmények 2025. évi munkájának értékelésére 

 

4. Előterjesztés a Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervének 

elfogadására  

 

5. Előterjesztés a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési 

megállapodás felülvizsgálatáról 

 



6. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt.-vel kötött koncessziós szerződés 

módosításáról 

 

7. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt. koncessziós díj terhére történő 

vezérléstechnika felújításáról 

 

8. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program megvalósításáról 

 

9. Előterjesztés helyi életminőség javítását célzó fejlesztések (KAP-RD57-010-2-25) 

pályázati kiírásról 

 

10. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

11. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

12. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

13. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

14. Előterjesztés Keresztesi és testvérvárosi települések közötti együttműködés 

elősegítéséről  

 

15. Előterjesztés tehetséggondozásról 

 

16. Előterjesztés logózott termékek rendeléséről 

 

17. Különfélék 

 

 

Tárgyalt napirendi pont 

 

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

A polgármester jelentése a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – 

települést érintő - eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri 

intézkedésekről 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Kéri, tegyék fel 

esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az 

előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – települést 

érintő – eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri intézkedésekről szóló 

jelentést. 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 



Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról és a két testületi ülés közötti időszak legfontosabb – 

települést érintő – eseményeiről, az átruházott hatáskörben tett polgármesteri 

intézkedésekről szóló jelentést. 

 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

 

2. Tájékoztató a város pénzügyi helyzetéről 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták, melyet irodavezető 

asszony készített. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Karancsiné Kerekes Erzsébet irodavezető: Ismerteti az előterjesztést. Biharkeresztes Város 

Önkormányzat likviditása stabil. A lekötött bankbetétek lejártak. Ebben az évben még lekötések 

nem történtek, de természetesen a továbbiakban is fog az önkormányzat lekötni bankbetéteket.  

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. december hónapra 

vonatkozóan elkészített a város pénzügyi helyzetét bemutató tájékoztatót elfogadja. 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. december hónapra 

vonatkozóan elkészített a város pénzügyi helyzetét bemutató tájékoztatót elfogadja. 

 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

 

3. Előterjesztés a közművelődési intézmények 2025. évi munkájának értékelésére 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. A beszámolót 

intézményvezető asszony készítette el. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a 

napirendet. Kéri, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta a közművelődési 

intézmények 2025. évi munkájának beszámolóját, melyet elfogadásra javasolnak. 

 



Dani Béla Péter polgármester: A 2025. évi programok nagyon színesek és bőségesek voltak 

minden korosztály számára. A tavalyi évben 121 program került megrendezésre. 

Mivel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a képviselőket szavazzanak, egyetértenek-e az 

alábbi határozati javaslattal: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közművelődési intézmények 2025. 

évben végzett munkájának értékekéséről szóló beszámolót elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, hogy 

gondoskodjon a dokumentumok vármegyei könyvtár részére történő továbbításáról. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester, Boros Beáta intézményvezető 

Határidő:  2026. január 31. 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzati Képviselő-testülete a közművelődési 

intézmények 2025. évben végzett munkájának értékekéséről szóló beszámolót 

elfogadja. 

 

A Képviselő-testület felkéri a Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, 

hogy gondoskodjon a dokumentumok vármegyei könyvtár részére történő 

továbbításáról. 

 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester, Boros Beáta intézményvezető 

Határidő:  2026. január 31. 

 

 

4. Előterjesztés a Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervének 

elfogadására  

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. A munkatervet 

intézményvezető asszony készítette el. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a 

napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta a 

Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2026. évi munkatervét, melyet elfogadásra javasolnak. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, kéri a képviselőket 

szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzati Képviselő–testülete a Városi Művelődési Ház és 

Könyvtár 2026. évi munkatervét jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felkéri a Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, hogy 

gondoskodjon a dokumentumok vármegyei könyvtár részére történő továbbításáról. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester, Boros Beáta intézményvezető 

Határidő:  2026. január 31. 

 



6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzati Képviselő–testülete a Városi Művelődési Ház és 

Könyvtár 2026. évi munkatervét jóváhagyja. 

 

A Képviselő-testület felkéri a Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjét, 

hogy gondoskodjon a dokumentumok vármegyei könyvtár részére történő 

továbbításáról. 

 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester, Boros Beáta intézményvezető 

Határidő:  2026. január 31. 

 

 

5. Előterjesztés a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési 

megállapodás felülvizsgálatáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el 

véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta a 

Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát, melyet 

elfogadásra javasolnak. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, kéri a képviselőket 

szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

I. 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 

évi CLXXIX. törvény rendelkezése szerint felülvizsgálta a Biharkeresztes Város Roma 

Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szövegét és azt változatlan 

tartalommal hatályában fenntartja. 

II. 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. 

évi CLXXIX. törvény rendelkezése szerint felülvizsgálta a Biharkeresztes Város Román 

Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szövegét és azt változatlan 

tartalommal hatályában fenntartja. 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

 

 

 



Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

I. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 

2011. évi CLXXIX. törvény rendelkezése szerint felülvizsgálta a Biharkeresztes Város 

Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szövegét és 

azt változatlan tartalommal hatályában fenntartja. 

 

II. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 

2011. évi CLXXIX. törvény rendelkezése szerint felülvizsgálta a Biharkeresztes Város 

Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás szövegét és 

azt változatlan tartalommal hatályában fenntartja. 

 

Felelős:        Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:    azonnal 

 

 

6. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt.-vel kötött koncessziós szerződés 

módosításáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el 

véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a képviselőket 

szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Debreceni Vízmű Zrt. kérelmére 

hozzájárul a koncessziós szerződés módosított 7. számú mellékletében meghatározott 

koncessziós díj nettó 15 000 eFt + 27% ÁFA-ról nettó 15.266 eFt + 27% ÁFA-ra való 

módosításához.  

Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.  

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Debreceni Vízmű Zrt. 

kérelmére hozzájárul a koncessziós szerződés módosított 7. számú mellékletében 

meghatározott koncessziós díj nettó 15 000 eFt + 27% ÁFA-ról nettó 15.266 eFt + 27% 

ÁFA-ra való módosításához.  



Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.  

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

7. Előterjesztés a Debreceni Vízmű Zrt. koncessziós díj terhére történő 

vezérléstechnika felújításáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el 

véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti „a” határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, kéri a képviselőket 

szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés szerinti „a” határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Debreceni 

Vízmű Zrt. ajánlatát a Biharkeresztes, 2-es sz. végátemelő villamossági, vezérléstechnikai 

felújítására vonatkozó kiviteli terv készítésére vonatkozóan.  

A bruttó 658.368 forintos ajánlat Debreceni Vízmű Zrt. megelőlegezésére pénzügyi 

megállapodást köt a szolgáltatóval, mely a 2026. évre megállapított koncessziós díj 

kompenzálásából kerül kiegyenlítésre. 

Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.  

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 

Debreceni Vízmű Zrt. ajánlatát a Biharkeresztes, 2-es sz. végátemelő villamossági, 

vezérléstechnikai felújítására vonatkozó kiviteli terv készítésére vonatkozóan.  

A bruttó 658.368 forintos ajánlat Debreceni Vízmű Zrt. megelőlegezésére pénzügyi 

megállapodást köt a szolgáltatóval, mely a 2026. évre megállapított koncessziós díj 

kompenzálásából kerül kiegyenlítésre. 

Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.  

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

8. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program megvalósításáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. A Versenyképes 

Járások Program keretében a Biharkeresztesi Mentőállomás felújítására kerül sor. A kivitelezői 



feladatok ellátásra megérkeztek az ajánlatok. A legkedvezőbb ajánlatot a Biharkeresztesi 

Városgazdálkodási és Szolgáltató Nonprofit Kft. adta.  Az ügyrendi és pénzügyi bizottság 

tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket.  

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.  

 

Dani Béla Péter polgármester:  Kéri szavazzanak, egyetértenek-e az előterjesztés szerinti alábbi 

határozati javaslattal: 

 

1. Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 

Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm.határozat 

alapján pályázati kiírásra Biharkeresztes 714/1hrsz-ú ingatlanon a Biharkeresztes 

mentőállomás fejlesztése kivitelezői feladat ellátására a Biharkeresztesi 

Városgazdálkodási és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (adószáma: 

21901494-2-09, cégjegyzékszáma: 09 09 016076, székhelye: 4110 Biharkeresztes, Ady 

Endre utca 12., email: bkerkft@gmail.com) köt szerződést azzal a kizárólagos 

feltétellel, amennyiben a Kft-re, mint a legkedvezőbb érvényes ajánlatra vonatkozóan 

lefolytatott költségellenőrzési eljárás során kiadott támogatói vélemény Biharkeresztes 

Város Önkormányzata birtokába kerül a 2024. évi LXXIV. törvény 253. § (3),   a 

98/2025. Korm. rendelet 8. § (1) bekezdés b) pont, 9. § (1) bekezdés b) pont, 9. § (2) 

bekezdés a)-b) és d) pontok alapján.  

2. A Kft-vel szerződést kötni kizárólag a helyt adó az 1. pont szerinti jogszabályokban 

foglalt hatóság- vagy szerv által kiadott döntést követően, az abban foglaltak szerint és 

birtokában lehetséges.  

3. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti költségellenőrzési eljárás 

lefolytatására, majd a szerződés aláírására és a további kötelezettségvállalások 

megtételére. 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal, illetve folyamatos  

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 5 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 1 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

1. Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 

Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm.határozat 

alapján pályázati kiírásra Biharkeresztes 714/1hrsz-ú ingatlanon a Biharkeresztes 

mentőállomás fejlesztése kivitelezői feladat ellátására a Biharkeresztesi 

Városgazdálkodási és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (adószáma: 

21901494-2-09, cégjegyzékszáma: 09 09 016076, székhelye: 4110 Biharkeresztes, Ady 

Endre utca 12., email: bkerkft@gmail.com) köt szerződést azzal a kizárólagos 

feltétellel, amennyiben a Kft-re, mint a legkedvezőbb érvényes ajánlatra vonatkozóan 

lefolytatott költségellenőrzési eljárás során kiadott támogatói vélemény Biharkeresztes 

Város Önkormányzata birtokába kerül a 2024. évi LXXIV. törvény 253. § (3),   a 

98/2025. Korm. rendelet 8. § (1) bekezdés b) pont, 9. § (1) bekezdés b) pont, 9. § (2) 

bekezdés a)-b) és d) pontok alapján.  

mailto:bkerkft@gmail.com
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2. A Kft-vel szerződést kötni kizárólag a helyt adó az 1. pont szerinti jogszabályokban 

foglalt hatóság- vagy szerv által kiadott döntést követően, az abban foglaltak szerint és 

birtokában lehetséges.  

3. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti költségellenőrzési eljárás 

lefolytatására, majd a szerződés aláírására és a további kötelezettségvállalások 

megtételére. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 

 

 

9. Előterjesztés helyi életminőség javítását célzó fejlesztések (KAP-RD57-010-2-25) 

pályázati kiírásról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az önkormányzat a 

helyi életminőség javítását célzó fejlesztésekre szeretne pályázatot benyújtani. Az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el 

véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi életminőség javítását célzó 

fejlesztések pályázati kiírásra, a helyi felhívás kódszáma: KAP-RD57-010-2-25 beadja 

pályázatát.  

A pályázat tartalmának meghatározására, a pályázat beadására és annak végrehajtására a 

polgármester a jogosult.  

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal, illetve pályázati kiírás szerint  

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi életminőség javítását 

célzó fejlesztések pályázati kiírásra, a helyi felhívás kódszáma: KAP-RD57-010-2-25 

beadja pályázatát.  

 

A pályázat tartalmának meghatározására, a pályázat beadására és annak végrehajtására 

a polgármester a jogosult.  

 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal, illetve pályázati kiírás szerint  

 

 

 



10. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Biharkeresztes város 

helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása van folyamatban. A módosítás 

Biharkeresztes város, 0170 hrsz.-ú út – 0160/2 hrsz.-ú út – 42 sz fkl út - 101. sz. Püspökladány-

Biharkeresztes-Nagyvárad vasútvonal – Bessenyei utca – kertvárosias lakóterület – Kert utca 

által határolt területen valósul meg. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. 

Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésébe biztosított 

jogkörében eljárva, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 

2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megállapítja, 

hogy 

1. a helyi építési szabályzat tárgyi módosításához kapcsolódóan előterjesztés 1. melléklete 

(önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése és beérkezett vélemények) alapján, a 

környezeti vizsgálat nem szükséges, a környezeti értékelés munkarészt nem szükséges 

elkészíttetni. 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről 

gondoskodjon.  

Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a környezetvédelemért felelős 

államigazgatási szervek részére. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésébe biztosított 

jogkörében eljárva, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról 

szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 

megállapítja, hogy 

1. a helyi építési szabályzat tárgyi módosításához kapcsolódóan előterjesztés 1. 

melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése és beérkezett 

vélemények) alapján, a környezeti vizsgálat nem szükséges, a környezeti 

értékelés munkarészt nem szükséges elkészíttetni. 
 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat helyben szokásos módon történő 

közzétételéről gondoskodjon.  

 



Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a környezetvédelemért 

felelős államigazgatási szervek részére. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

11. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Biharkeresztes város 

helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása van folyamatban. A módosítás 

Biharkeresztes város, 0170 hrsz.-ú út – 0160/2 hrsz.-ú út – 42 sz fkl út - 101. sz. Püspökladány-

Biharkeresztes-Nagyvárad vasútvonal – Bessenyei utca – kertvárosias lakóterület – Kert utca 

által határolt területen valósul meg. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. 

Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt 

feladatkörében, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. 

rendelet 78. § (1) bekezdés a) pont felhatalmazása alapján a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 

65.§ alapján az alábbi határozatot hozza:  

1.) Megállapítja az előterjesztés 1. melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése 

és beérkezett vélemények) alapján, hogy az eljárás jelen egyeztetési szakaszában a tárgyhoz 

kapcsolódóan a partnerektől a rendelkezésre álló határidőn belül nem érkezett észrevétel, 

vélemény, javaslat.  

2.) A fentiek alapján a tárgyi ügyben a partnerségi egyeztetést lezárja.  

3.) Felhatalmazza a Polgármestert a határozatnak az önkormányzat hivatalos honlapján történő 

közzétételére. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában 

foglalt feladatkörében, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. 

(VII.15.) Korm. rendelet 78. § (1) bekezdés a) pont felhatalmazása alapján a 419/2021. 

(VII.15.) Korm. rendelet 65.§ alapján az alábbi határozatot hozza:  



1.) Megállapítja az előterjesztés 1. melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai 

kiértékelése és beérkezett vélemények) alapján, hogy az eljárás jelen egyeztetési 

szakaszában a tárgyhoz kapcsolódóan a partnerektől a rendelkezésre álló határidőn 

belül nem érkezett észrevétel, vélemény, javaslat.  

2.) A fentiek alapján a tárgyi ügyben a partnerségi egyeztetést lezárja.  

3.)  Felhatalmazza a Polgármestert a határozatnak az önkormányzat hivatalos honlapján 

történő közzétételére. 

 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

12. Előterjesztés környezeti vizsgálat szükségességének megállapításáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Biharkeresztes város 

helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása van folyamatban. A módosítás 

Biharkeresztes város, Szabó Pál utca – Szacsvay utca– Árpád utca –Bessenyei utca által határolt 

területen valósul meg. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék 

fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésébe biztosított 

jogkörében eljárva, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 

2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján megállapítja, 

hogy 

1. a helyi építési szabályzat tárgyi módosításához kapcsolódóan előterjesztés 1. melléklete 

(önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése és beérkezett vélemények) alapján, a 

környezeti vizsgálat nem szükséges, a környezeti értékelés munkarészt nem szükséges 

elkészíttetni. 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről 

gondoskodjon.  

Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a környezetvédelemért felelős 

államigazgatási szervek részére. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (2) bekezdésébe biztosított 

jogkörében eljárva, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról 



szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 

megállapítja, hogy 

1. a helyi építési szabályzat tárgyi módosításához kapcsolódóan előterjesztés 1. 

melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése és beérkezett 

vélemények) alapján, a környezeti vizsgálat nem szükséges, a környezeti 

értékelés munkarészt nem szükséges elkészíttetni. 
 

Felkéri a polgármestert, hogy a határozat helyben szokásos módon történő 

közzétételéről gondoskodjon.  

 

Felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntését küldje meg a környezetvédelemért 

felelős államigazgatási szervek részére. 

 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

13. Előterjesztés partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Biharkeresztes város 

helyi építési szabályzat és szabályozási terv módosítása van folyamatban. A módosítás 

Biharkeresztes város, Szabó Pál utca – Szacsvay utca– Árpád utca –Bessenyei utca által határolt 

területen valósul meg. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék 

fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglalt 

feladatkörében, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, 

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. 

rendelet 78. § (1) bekezdés a) pont felhatalmazása alapján a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 

65.§ alapján az alábbi határozatot hozza:  

1.) Megállapítja az előterjesztés 1. melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai kiértékelése 

és beérkezett vélemények) alapján, hogy az eljárás jelen egyeztetési szakaszában a tárgyhoz 

kapcsolódóan a partnerektől a rendelkezésre álló határidőn belül nem érkezett észrevétel, 

vélemény, javaslat.  

2.) A fentiek alapján a tárgyi ügyben a partnerségi egyeztetést lezárja.  

3.) Felhatalmazza a Polgármestert a határozatnak az önkormányzat hivatalos honlapján történő 

közzétételére. 

Felelős:  Dani Béla Péter polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

 



Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában 

foglalt feladatkörében, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. 

(VII.15.) Korm. rendelet 78. § (1) bekezdés a) pont felhatalmazása alapján a 419/2021. 

(VII.15.) Korm. rendelet 65.§ alapján az alábbi határozatot hozza:  

 

1.) Megállapítja az előterjesztés 1. melléklete (önkormányzati főépítészi szakmai 

kiértékelése és beérkezett vélemények) alapján, hogy az eljárás jelen egyeztetési 

szakaszában a tárgyhoz kapcsolódóan a partnerektől a rendelkezésre álló 

határidőn belül nem érkezett észrevétel, vélemény, javaslat.  

 

2.) A fentiek alapján a tárgyi ügyben a partnerségi egyeztetést lezárja.  

 

3.) Felhatalmazza a Polgármestert a határozatnak az önkormányzat hivatalos honlapján 

történő közzétételére. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

14. Előterjesztés Keresztesi és testvérvárosi települések közötti együttműködés 

elősegítéséről  

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Ezen törekvéseit az 

önkormányzat már a korábbi években elkezdte, melyet szeretne idén is folytatni a település. 

Az ügyrendi és pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, 

mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a keresztesi és testvérvárosi 

kapcsolatok elősegítését és az ezzel járó feladatokat folytatni kívánja az önkormányzat idén is. 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

 

 

 

 



Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a keresztesi és testvérvárosi 

kapcsolatok elősegítését és az ezzel járó feladatokat folytatni kívánja az önkormányzat 

idén is. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

15. Előterjesztés tehetséggondozásról 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. A LÉTRA 

Egyesülettel egy országos hírű tehetséggondozó műhely. Az Egyesülettel tavaly közös 

pályázatot is sikerült benyújtania az önkormányzatnak. Az ügyrendi és pénzügyi bizottság 

tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

 

Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tehetséggondozást a településen a 

LÉTRA Egyesületen keresztül ebben az évben is folytatni kívánja. 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tehetséggondozást a 

településen a LÉTRA Egyesületen keresztül ebben az évben is folytatni kívánja. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

16. Előterjesztés logózott termékek rendeléséről 

 

Dani Béla Péter polgármester: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Tavaly is nagy volt 

az érdeklődés az elkészült termékekre ezért idén is érdemes lenne rendelni. Az ügyrendi és 

pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet. Kéri, tegyék fel esetleges kérdéseiket, mondják el 

véleményüket. 

 

Szabóné dr. Végh Annamária ügyrendi és pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság tárgyalta és 

egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 



Dani Béla Péter polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e az előterjesztés 

szerinti alábbi határozati javaslatot: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Biharkeresztes logóval ellátott 

termékeket rendel a településre.  

Felkéri a polgármestert gondoskodjon a termékek megrendeléséről. 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

6 jelenlevő képviselőből 6 képviselő vett részt a szavazásban, 6 képviselő igennel, 0 képviselő 

nemmel szavazott, 0 képviselő tartózkodott. 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2026. (I. 22.) sz. 

határozata: 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Biharkeresztes logóval ellátott 

termékeket rendel a településre.  

 

Felkéri a polgármestert gondoskodjon a termékek megrendeléséről. 

 

Felelős: Dani Béla Péter polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Mivel több tárgyalandó téma nem volt, Dani Béla Péter polgármester, ülésvezető elnök a 

képviselő-testület ülését bezárta. 

 

 

kmft. 

 

 

 

 

   Dani Béla Péter        Dr. Köstner Dávid 

 polgármester               jegyző 


